
%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

31

31

31

31

31

74

74

74

74

74

33

33

33

33

33

Trumpet
in B α 1

Trumpet
in B α 2

Horn in F

Bass
Trombone

Tuba

◊

Œ Œ Œ Œ

− −

− −

− −

œ∀ −œ∀ œ∀ − −ιœ∀ œ∀ œ∀

q = 70

Ο

Ó

Ó

Ó

Ó

œ∀ œ∀

∑

∑

Œ Œ ≈ Θœ∀

∑

˙∀ ‰

Ο

Œ Œ Œ ιœµ ‰

Œ Œ Œ Œ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ Ιœµ ‰ ‰ − Θœ∀

‰ ιœµ −
Œ Œ Œ

œ∀ −ιœ∀ œ∀ − −œ∀ œ∀ œ∀

Ο

-1/4T

Ο

Œ ‰ ‰− ιœ∀ ‰ − ‰

Œ Œ Œ ‰ − Θœ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ −œ∀ ‰ −

‰ ιœµ −
Œ ‰ − θœµ œ∀ œµ œµ

œ∀ −ιœ∀ ˙∀ ≈

+1/3T

-1/4T

Œ ‰ ‰ − ιœ∀ ≈ Œ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœ∀ −œ∀ ‰ − Θœ∀

‰ ιœ∀ −
Œ Œ ιœµ ‰

Œ ιœ∀ ‰ Œ Œ

œ∀ −œ∀ œ∀ − −ιœ∀ œµ œ∀

}}}}}}}}}}

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

76

76

76

76

76

72

72

72

72

72

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

7 Œ ‰ − ‰ ιœ∀ ≈ Œ
œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ −œ∀ ‰ −

‰ Ιœµ Œ Œ ‰ − Θœ∀

Œ ιœµ Œ ≈ Θœµ œµ œ∀ œµ œ∀

œ∀ −ιœµ œ∀ −ιœ∀ ≈ θœµ

poco rit.

-1/4T

∑

œ∀ −œ∀ −œµ ‰ ιœ∀ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ ‰ ιœ∀ ≈ Θœ∀

œ∀ ‰ − œµ − œµ ≈ ιœµ ‰

œ∀ −œ∀ œµ − −ιœµ œµ œµ

A tempo
q = 70

& poco rit.

-1/2T
loco

-1/2T

loco

-1/2T

loco

-1/2T
loco

œµ −œ∀ −œ∀ ‰ ιœ∀ ‰

∑

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ −œµ ‰ Ιœµ ≈ Θœ∀

œ∀ ‰ − œµ − œµ ≈ ιœµ ‰

œ∀ −œ∀ œµ − −ιœµ
œµ œµ

q = 70
A tempo

& poco rit.

-1/4T

-1/2T

loco

+1/3T

∑

œ∀ −œ∀ −œµ ‰ ιœ∀ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ ‰ Ιœµ ‰

œ∀ ‰ − œµ − œµ ≈ ιœµ ‰

œ∀ −œ∀ œµ − −ιœµ œµ œ∀

A tempo
q = 70

& poco rit.

-1/2T
loco

-1/2T
loco

Ó Œ −

−˙∀ ιœ

−˙∀ ιœ

‰ ιœµ ιœ∀ œ∀ œµ œµ œµ

−˙µ ιœ

Quasi a tempo
q = 67

& poco rit.

-1/3T

-1/4T

-1/4T

‰ − ‰ Θœ∀

−ιœ ‰ −

−ιœ ‰ −

−ιœµ ‰ −

−ιœ ‰ −

+1/3T

Ε

Ε

Ε

Ε

Ο ∗
q = 55 A tempo

q = 70

+1/3T

-1/3T

+1/3T

Quinteto de Metales No. 2 - "Imbabura" - IV
Carlos JuradoLa chica de Acarigua
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%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

13 œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœ∀ −œ∀ Œ

Œ Œ Œ ‰ − Θœ∀

Œ ιœ∀ ‰ Œ ιœµ ‰

ιœ∀ ‰ Œ Œ ‰ ιœ∀ −

œ∀ −œ∀ œ∀ − −ιœ∀ œ∀ œ∀

-1/4T

Ο ∗

Ο ∗

Ο ∗

Ο ∗

Œ ‰− ‰ ιœµ − ≈ œ∀ − œ∀ œµ
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ −œ∀ ‰ −

œ∀ −ιœ −œ∀ ‰ Θœ∀

ιœ∀ ‰ Œ ≈ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ

œ∀ −ιœµ −œ∀ ‰ −

poco rit.

-1/4T

-1/3T -1/4T

œ∀ −œ∀ −œµ ‰ ιœ∀ ‰

œ∀ −œ∀ −œµ ‰ ιœ∀ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ ‰ ιœ∀ ≈ Θœ∀

œ∀ ‰ ≈ ιœµ − ιœµ ≈ ιœµ ‰

œ∀ −œ∀ œµ − −ιœµ œµ œµ

A tempo
q = 70
& poco rit.

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

-1/2T

-1/2T

loco

loco

-1/2T

loco

-1/2T

loco

-1/2T
loco

œµ −œ∀ −œµ ‰ ιœµ ‰

œ∀ −œ∀ −œ∀ ‰ ιœ∀ ‰

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ −œµ ‰ Ιœµ ≈ Θœ∀

œ∀ ‰ ≈ ιœµ − ιœµ ≈ ιœµ ‰

œ∀ −œ∀ œµ − −ιœµ
œµ œµ

+1/3T

-1/4T

-1/2T

loco

+1/3T

& poco rit.
q = 70
A tempo

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

76

76

76

76

76

70

70

70

70

70

33

33

33

33

33

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

17

œ∀ −œ∀ −œµ ‰ ιœ∀ ‰

œ∀ −œ∀ −œµ ‰ ιœ∀ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ ‰ Ιœµ ‰

œ∀ ‰ − ιœµ − ιœµ ≈ ιœµ ‰

œ∀ −œ∀ œµ − −ιœµ œµ œ∀

q = 70
A tempo

& rit.

-1/2T

loco

-1/2T

loco

-1/2T

loco

−˙∀ ιœ

−˙∀ ιœ

−˙∀ ιœ

‰ ιœµ
ιœµ œµ œµ œ∀ œ∀

−˙µ ιœ

-1/3T

-1/3T

+1/4T

-1/4T

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

ιœ

ιœ
ιœ

ιœµ

ιœ

q = 48
+1/2T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/4T

(equivale a +1/2 T
respecto a la nota escrita)

ιœ∀= ‰ Œ Œ Œ

ιœ∀=
‰ Œ θœ∀ ˙µ

ιœ∀= ‰ Œ θœµ ˙∀

ιœµ=
‰ Œ θœ∀ ˙µ

œ∀=
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀3 3

3 3 3 3

3 3

q = 67

Súbito

ε

ε

Súbito

Súbitoε

Súbitoε

Súbitoε

~ A Tempo

-1/4T

-1/4T

-1/3T

+1/4T

(Cambia a Tpt. Piccolo) ∑

‰ ιœ∀= Œ θœ∀ Ιœ∀= ‰ Œ

‰ Ιœµ= ιœµ −
‰ θœ∀ Ιœµ= ιœ∀ −

Œ

‰ Ιœµ= ‰ ‰
θœµ Ιœ∀=

‰ ‰ ‰

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀3 3

3 3 3 3
3 3

2
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%
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73

73

73

73

73

B α
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B α
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Hn.
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22 ‰ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœ∀ œ∀ ‰ œµ œµ œ∀ œµ
3 3 3 3 3

Œ Œ Œ œµ − œµ −
‰ θœµ ιœ∀ − Œ θœµ ιœ∀ − ‰ Œ

Œ θœµ Ιœµ − ‰ ‰ θœα Ιœµ − Œ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀3 3

3 3 3 3

3 3

Con Tpt. piccolo

-1/4T -1/3T

‰ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ Ιœ ≈
3 3

3 3 3 3
3

‰ œµ œ ‰ ιœµ= ‰ Œ3 3

‰ œ∀ œ ‰ ιœµ= ‰ œ∀ − œµ −
3 3

‰ œµ œ ‰ Ιœ∀= ‰ Œ
3 3

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
œ∀ œ∀3 3

3 3
3 3

3 3

-1/4T

-1/3T

-1/3T

-1/3T

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ ≈ œµ œ∀ œ∀ œµ œ œ
3 3

3 3 3
3

‰ œµ œ ‰ θœµ Ιœ∀= ‰ Œ
3 3

‰ œµ œ ‰ θœ∀ Ιœµ= ‰ Œ
3 3

‰ œ∀ œ ‰
θœ∀ Ιœµ=

‰ œµ − œ∀ −
3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀3 3

3 3 3 3

3 3

-1/4T -1/4T

-1/3T

-1/3T

-1/3T

‰ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀
3 3

3 3 3 3

3 3

‰ œ∀ œ ‰ θœ∀ Ιœµ= ‰ Ιœ∀= ‰
3 3

‰ œ∀ œ ‰ θœ∀ Ιœµ= ‰ Ιœ∀= ‰
3 3

‰ œµ œ ‰
θœµ Ιœ∀=

‰ Ιœ∀= ‰
3 3

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
œ∀ œ∀3 3

3 3
3 3

3 3

poco rit.

+1/4T

+1/4T

+1/4T

3 3 3 3

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

73

73

73

73

73

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

26

œ∀ œ∀ ‰ θœ∀ ‰ θœ∀ ‰ θœ∀3 3 3 3

‰ θœ∀ ‰ θœ∀ ‰ θœ∀ ‰ θœ∀
3 3 3 3

ιœµ ‰ θœµ Ιœ∀= ‰

Ιœ∀ ‰ ‰ ιœµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀3 3
3

3

A tempo

q = 67

-1/2T

loco

+1/2T

-1/2T
loco

‰ Θœµ ‰ Θœµ ‰
œµ œ∀ œ∀ œµ

3 3

‰ θœµ ‰ θœµ ↑ œ∀ œ∀ œ∀ ‰3 3

‰ œ∀ − œµ − œµ − ιœµ ‰3

‰ ‰ ‰ ιœµ

œ œ œ œ œµ œµ
3 3

-1/2T
loco

-1/2T
loco

poco meno.

q = 62 ‰ Θœ∀ ‰ Θœ∀ ‰ Θœ∀ ‰ Θœ∀
3 3 3 3

‰ θœ∀ ‰ θœ∀ ‰ θœ∀ ‰ ιœ∀3 3 3 3

‰ θœ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœ3 3

3

‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀3 3
3

3

q = 67
A tempo

‰ Θœ∀ ‰ Θœ∀ ‰ ↑ œµ œ∀ œ∀
3 3

‰ θœ∀ ‰ θœ∀ ↑ œµ œ∀ œ∀ ΘÔœ∀ ≈ −3 3

‰ θœµ œ∀ œ∀ œµ
3

3

‰ ιœµ −
‰ Ιœµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ3 3

q = 62
poco meno

-1/2T

-1/2T

loco

-1/2T

loco

‰ Θœµ ‰ Θœµ ‰ Θœµ ‰ Θœ∀
3 3 3 3

‰ θœµ ‰ θœµ ‰ θœµ ‰ θœ∀
3 3 3 3

‰ ιœµ ‰ ιœ∀

‰ Θœ∀ œ∀ œµ Ιœµ œ∀ ‰
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
3

3
3

3

q = 67
A tempo

-1/2T
loco

-1/2T
loco

+1/3T

3

Quinteto de Metales No. 2 - "Imbabura" - IV



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

76

76

76

76

76
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30
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73

73

73

73
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√ √

√

31 ‰ Θœ∀ ‰ Θœµ ‰ œ∀ œ∀ œ∀ œµ
3 3

‰ θœ∀ ‰ θœµ ≈
œ∀ œµ ‰3 3

‰ θœ∀ ≈ ιœµ ‰

‰
θœµ Θœ∀ œµ œµ œµ

œµ
3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀
3

3

q = 62
poco meno.

-1/2T
loco

-1/2T
loco

-1/3T -1/2T

loco

-1/2T

loco

‰ Θœ∀ ‰ Θœµ ‰ Θœµ ‰ Θœµ ‰ Θœ∀ ‰ Θœµ
‰ Θ

œ∀
3 3 3 3 3 3 3

‰ Θœ∀ ‰ Θœµ ‰ Θœµ ‰ Θœ∀ ‰ Θœ∀ ‰ Θœµ ‰ Θœ∀
3 3 3 3 3 3 3

‰ Θœµ ‰ Θœ∀ ‰ Θœ∀ ‰ Θœ∀ ‰ Θœµ ‰ Θœ∀ ‰ Θœµ
3 3 3 3 3 3 3

‰ Θœµ œµ œµ Ιœ∀ ≈ Ιœµ ≈ Ιœµ ≈ Ιœ∀ ≈ œ∀ œ∀
3 3 3 3 3 3

3

œµ œµ
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

3 3

3 3 3 3 3

A tempo
q = 67

& poco rit.

Ιœµ=
‰

Ιœ∀= ‰

Ιœ∀= ‰

ιœµ=
‰

ιœ∀=
‰

+1/3T

+1/3T

+1/2T

-1/3T

A tempo
q = 67

≈ Ιœ∀ Ιœ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœ∀
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ ιœ∀
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœ∀
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœ∀
3 3 3

εε

εε

εε

εε

εε

-1/4T -1/4T

œ∀ œµ −œ∀ œ∀ œ∀ −œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀ ιœ
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀ ιœ
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀ œ =
3 3 3 3

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ œ∀ œ =
3 3 3 3

-1/4T -1/3T

(X: golpear
cuerpo de intrumento)

(X: golpear
cuerpo de intrumento)

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

056

056

056

056

056

72

72

72

72

72

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊( ◊

36
œ∀ œ∀ −œ∀ œ∀ œ∀ −œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœ∀
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ ιœ∀
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœ∀
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœ∀
3 3 3

-1/3T

1.œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œµ Θœ
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œµ Θœ
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œµ Θœ
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œµ θœ3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œµ θœ3 3 3

rit.

−œ

œµ − œ∀ − œ∀ −
œµ − œµ − œµ −

>

−œ

−œ

-1/3T

-1/3T

-1/3T

−œ

−œ∀

−œµ %

−œ

−œ

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

q = 40

+1/3T

+1/3T

Œ −

Œ −

Œ ≈ Θœ∀

Œ −

∑

Ο

A tempo
q = 70

Œ Œ Œ ιœµ ‰

∑

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ Ιœ ‰ ‰ − Θœ∀

‰ ιœµ −
Œ Œ Œ

œ∀ −ιœ∀ ιœ∀ − −ιœ∀ ιœ∀ ιœ∀

Con Tpt. ord.

Ο

-1/4T

Ο

Ο

4
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76

76
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42 Œ ‰ − ‰ ιœ∀ ≈ Œ

∑

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ −œ∀ ‰ Θœ∀

‰ ιœµ −
Œ ‰ − Θœµ œµ œ∀ œµ œµ

œ∀ −ιœ∀ ˙∀ ≈

poco rit.

+1/3T

-1/4T Ε

œ∀ −œ∀ −œµ ‰ ιœ∀ ‰

œ∀ −œ∀ −œµ ‰ ιœ∀ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ ‰ ιœ∀ ≈ Θœ∀

œ∀ ‰ − ιœµ − ιœµ ≈ ιœµ ‰

œ∀ −œ∀ œµ − −ιœµ œµ œµ

q = 70
A tempo

Ε -1/2T
loco

Ε -1/2T
loco

-1/3T
-1/2T

loco

Ε
-1/2T

loco

Ε

& poco rit.

-1/2T
loco

œµ −œ∀ −œµ ‰ ιœµ ‰

œ∀ −œ∀ −œ∀ ‰ ιœ∀ ‰

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ −œµ ‰ Ιœµ ≈ Θœ∀

œ∀ ‰ − œµ − œµ ≈ ιœµ ‰

œ∀ −œ∀ œµ − −ιœµ
œµ œµ

A tempo
q = 70
& poco rit. +1/3T

-1/4T

-1/2T

loco
+1/3T

œ∀ −œ∀ −œµ ‰ ιœ∀ ‰

œ∀ −œ∀ −œµ ‰ ιœ∀ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ ‰ Ιœµ ‰

œ∀ ‰ ≈ ιœµ − ιœµ ≈ ιœµ ‰

œ∀ −œ∀ œµ − −ιœµ œµ œ∀

q = 70
A tempo

& rit.

-1/2T
loco

-1/2T

loco

-1/2T
loco

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

76

76

76

76

76

051

051

051

051

051

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

72

72

72

72

72

74

74

74

74

74

72

72

72

72

72

70

70

70

70

70

73

73

73

73

73

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

46

−˙∀ ιœ

−˙∀ ιœ

−˙∀ ιœ

‰ ιœµ
ιœµ œµ œµ œ∀ œ∀

−˙µ ιœ

-1/3T

-1/3T

+1/4T

-1/4T

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

ιœ

ιœ
ιœ

ιœµ

ιœ

q = 48
+1/2T

+1/3T

(+1/2T)

+1/3T

+1/3T

+1/4T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œµ3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œµ3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œµ3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ œ œµ3 3 3

rit.

-1/3T

Con Tpt. piccolo ˙ Ιœ

˙ Ιœ

˙ ιœ

œ œµ ≈ Ιœµ
≈ Ιœµ ≈ Ιœ∀ ≈ ιœµ

3
3 3 3

3

˙ ιœ

-1/3T

-1/3T

-1/3T

-1/3T

−œ

−œ

−œ

≈ ιœµ œ
3

−œ

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

-1/3T

q = 54

+1/3T

‰

‰

‰

‰

‰

Ó

ιœ∀ ‰ Œ

∑

ιœ∀ ‰ Œ

ιœ∀ ≈ ιœ∀ ≈ œ∀ œ∀ ιœµ3 3 3

~ A Tempo

q = 67

-1/2T
loco

Ε

Ε

Ε
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

53 Œ ≈
œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ −
3

3

‰ ιœµ Œ

∑

‰ ιœµ Œ

ιœ∀ ≈ ιœ∀ ≈ ιœ∀ ≈ ιœ∀ ≈3 3 3 3

Ε

-1/2T

loco

-1/2T
loco

∑

ιœ∀ ‰ Œ

∑

ιœµ ‰ Œ

ιœ∀ ≈ ιœ∀ ≈ œ∀ œ∀ ιœµ3 3 3

-1/2T
loco

-1/2T
loco

∑

‰ ιœ∀ ≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −3

3

∑

‰ ιœ∀ Œ

ιœ∀ ≈ ιœ∀ ≈ ιœ∀ ≈ ιœ∀ ≈3 3 3 3

-1/2T
loco

-1/2T
loco

Œ ≈
œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3

−œ∀ ‰

‰ ιœ∀ œ∀

ιœ∀ ‰ Œ

ιœ∀ ≈ ιœµ ≈ œµ œµ ιœµ3 3 3

-1/4T

-1/4TΕ

∑

−œ∀ ‰

‰ ιœµ œµ

ιœµ ‰ ≈ œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ −
3

3

ιœµ ≈ ιœ∀ ≈ œ∀ œ∀ ιœµ3 3 3

-1/4T

-1/4T

Œ ≈
œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ −
3 3

−œµ ‰

‰ ιœ∀ œµ

ιœµ ‰ Œ

ιœµ ≈ ιœµ ≈ œµ œµ ιœ∀3 3 3

-1/4T

-1/4T

Œ
œ∀ − œµ − œµ − ‰

3

Œ ‰ œ∀ − œµ − œµ −
3

Œ ιœ∀ − ‰

≈ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœµ − ‰3
3

ιœµ ‰ Œ

rit.

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

√ √
60 œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ θϑœµ ≈ −

3 3 3 3
3 3

−œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ − œ∀ − œ∀ œ∀ ιœ∀ −
3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœµ3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœµ3

q = 67
A tempo

-1/2T

loco

Subito

Subito

Subito

Subito

Subito

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

œ∀
œµ œ∀ œµ œ∀ Ιœµ

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ ΘÔ
œµ

≈ − œµ œµ œµ œ∀

œµ − œ∀ − œ∀ œµ −

œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

-1/2T

loco

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ
˙µ

œµ − œµ − œµ œµ ιœ∀ −
3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœµ3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœµ3

-1/3T

}}}}}}}}}}}}
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

√
63 ˙∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −

œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

-1/3T
œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

˙∀

œ∀ − œ∀ −
œµ − œ∀ −

œ∀ œµ œµ œµ ιœµ3

œ∀ œµ œµ œµ ιœµ3

-1/4T

˙∀

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œµ − œµ −
œµ − œµ −

œµ œ∀ œ∀ œ∀ ιœµ3

œµ œ∀ œ∀ œ∀ ιœµ3

-1/4T

˙µ

œ∀ œµœ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œµ œµ œµ œµ ιœ∀3

œµ œµ œµ œµ ιœ∀3

-1/3T

rit.

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

74

74

74

74

74

73

73

73

73

73

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

67

œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀
3

3 3

3

−œµ œ œ∀
3

œ∀ œµ ιœµ œµ œ∀
3

œµ œ∀ ιœµ œµ œ∀
3

−œµ  œ∀
3

εε∗

εε∗

εε∗

εε∗

εε∗

+1/2T

+1/3T

+1/2T

q = 41 súbito
& poco accel.

(X: golpear
cuerpo de intrumento)

+1/2T

+1/2T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀3 3

3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀
3 3

3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀
3 3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀
3 3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀
3 3 3 3

|q = 60 ~ A Tempo

œ∀ œ∀ Ιœ∀
Ιœ∀ œ œ∀

3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀
3

3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀
3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ µ œ∀
3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀  œ∀
3 3

q = 67

-1/4T

(X: golpear
cuerpo de intrumento)

(X: golpear
cuerpo de intrumento)

-1/4T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀ œ∀ œ∀
3

3
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀ œ∀ œ∀
3

3

3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀ œ∀ œ∀
3 3 3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀ œ∀ œ∀
3 3 3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀ œ∀ œ∀
3 3 3 3 3

rit. œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ
3 3 3 3

œ∀ œµ

œµ œµ

œµ œµ

œµ œµ

-1/3T

-1/3T

}}}}}}}}}}}}}}
}}}}}}}}

}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

72

72

72

72

72

052

052

052

052

052

70

70

70

70

70

31

31

31

31

31

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

√72 œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀
3 3

3 3

˙∀

˙∀

˙∀

˙∀

εεε

εεε

εεε

εεε

εεε

-1/3T

-1/3T

-1/3T

-1/3T

−œ∀
−œ

−œ

−œ

−œ

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

-1/3T

q = 51
‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

q = 78
≈ Ιœ∀

3

≈ ιœ∀ −
3

≈ ιœ∀ −
3

≈ Ιœµ −
3

≈ ιœµ −
3

ε

ε

ε

ε

ε

œ∀ œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3

3

œµ 
‰ œ∀ ‰3 3

œµ ˘ ‰ œ∀ ‰
3

3

œµ ˘ ‰ œµ  ‰
3

3

œµ 
‰ œµ  ‰3 3

poco rit.

ϖ∀

ϖ∀

ϖµ

ϖ∀

ϖ∀

q = 73

-1/4T

+1/2T

-1/2T

loco

}}}}}}}}}}}}

3

3

3 3 3

3 3 3 3 33 3 3 3 33 3 3 3 3
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